

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” I. Kor. 3. 8.

VIII. évfolyam.

Budapest, 1915.

1. szám.

Duna-Unió.

Ha az Ur engedi, a Duna-Unió munkaterületeinek leszámolását folyó évi április hó 2—5-ig tartjuk meg Budapesten. Vele egyidejűleg és kapcsolatban az Unió bizottsága is ülést tart Conrádi L. R. testvérnek az európai oszta ly előjárójának részvétele mellett, amely alkalommal munkánk előbbrevitele céljából fogunk további terveket kidolgozni.

Az Unió esetleges általános gyűlése nézve az előkészületeket és további tudósításokat az előjárók fogják elintézni a fennálló viszonyok tekintetében vétele mellett. Az Unió egyes területeinek évi gyűléseit a hadi állapot következtében jelen évben nem tarthatjuk meg.

Huennergardt J. F.
előjáró.

Misszióterületünkön folytatott munkánkról és tapasztalatainkról.

Sokan nagy érdeklődéssel olvassák a napilapokat, de azt hiszem, a mi kedves testvéreink még nagyobb érdeklődéssel olvassák azokat az értesítéseket, amelyek az Ur munkájáról szólnak e háborus időkben. Az utóbbi napokban igen bátorító értesítéseket kaptunk munkásainktól munkaterü-

letünk különböző részeiből. Igaz, hogy ezen értesítések a megpróbáltatásokról tesznek bizonyosságot, de hogy lehetne ez máskép a mostani időken! Mindezek dacára mégis sokan fogadják el az Ur igazságát. Schubert H. F. testvérünk írja tapasztalatait Keleptorosországból, az ottani látogatásai alkalmával szerzett benyomásairól. Keleptorosországból járt, egészen az orosz határig, honnan is a legjobb eredményekről tesz bizonyosságot. Az ő területén az utóbbi negyében 264 lélek lett megkeresztelve, ezek közül 28 esik Keleptorosországra és 4 Keleptaliciára. A háboru dacára a testvérek beadják adományait Keleptorosországból Schubert testvérünk olyan helyeken is járt, ahol az orosz hordák mindent elfusztítottak. Testvéreink közül némelyek mi denüket elvesztették.

Egy kedves testvérünk, aki ott lakik, a következő tapasztalatot beszéli el: Augusztus 22-én az első kozák csapatok törtek be községünkbe, elpusztították a vasúti állomást, a lakókat mindenképen fenyegették, de senkit sem bántottak. Pár nappal később a testvérünk kénytelen volt kocsin elmenekülni hozzátartozóival együtt. Hat gyermeket vitte magával, egyik nagy utólrítették őket és kényszerítették, hogy visszatérjenek otthonukba. Ott meg-

fosztották a kozákok öket minden élelemről, a férfiak kénytelenek voltak elrejtőzni, azonban már szeptember 10-én az oroszokat a németek visszavonulásra kényszerítették. Sok falut és tanyát az oroszok elhamvasztottak.

Obländer testvérünk, ki Nyugat-németország előjárója, nem régebben meglátogatta Belgiumot. Nagy nehézséggel járt, míg engedélyt kapott, hogy testvéreinket meglátogassa. Brüsszel városában Klyngbail testvérünket otthonában meglátogatta, hol az evangéliumi munkások egybegyűltek. Klyngbail testvérünk Antwerpen is felkeresette, hol testvéreinket jó helyzetben találta; eddig anyagilag nem szenvedtek kárt, de nyilvános gyülekezetet nem tarthatnak, csupán szombaton gyűlnék össze. Obländer testvérünk elbeszéli, hogy száz meg száz ember kinn áll az utcán nem dolgoznak semmit, hanem politizálnak, de azért rend van a városban. Ott is 204 uj testvért vettek fel a gyülekezetekbe. Testvéreink anyagilag is nagy odaadással támogatják a missziómunkát.

A Középeurópai missio előjárója, Schubert G. W. testvérünk is a legjobb eredményekről tesz bizonyosságot. Ott 160 uj testvért vettek fel 3 hónap alatt. Ezek közül 64 esik Ausztriára, 32 Svájcra és 70 Délnémetországra. Egyik munkás testvérünk beszéli, hogy a multhetekben Mülhausenben járt, mely várost a franciák többször megtámadták, de mindannyiszor visszavertek. A városi lakosság ezen idők alatt többször nagy veszélyben volt és a lakók elbujták a pincékbe. Metz városában 21 tagból álló gyülekezetünk van. Minden nehézség dacára 1 testvérek a legnagyobb bizalommal vannak az Urhoz.

Nálunk a Duna-Unio területén is szép eredményekről is tehetünk bizonyosságot. Ebben a negyedben körülbelül 172-en vétettek fel gyülekezeteinkbe keresztiség által. Ezek közül Romániára esik 79, Középmagyarországra 46, a Tisza-Száva missioterületre 20, Erdélyre 27. Munkásaink legnagyobb része a háboruba ment s eddig az Ur megtartotta őket.

J. T. Böttcher, ki Oroszországban munkálkodik, írja, hogy minden nehézség dacára 25 tagot vettek fel a mult negyedben egy helyen. Az orosz német testvérek között szépen haladt a munka. Nemrégén kb. 10.000 orosz katonát német fogságba esett, közöttük volt egy munkás testvérünk, ki most mint tolmács szolgál az orosz foglyok és németek között; így nagyon szépen tud missziómunkát végezni. Az Ur mindenképen tudja vezetni gyermekeit.

Staubert testvérünk, ki a háboru kitörése után Kaszinba egy perzsa városba utazott, hogy uj misszioterületet kutasson ki, kénytelen volt Konstantinápolyon keresztül haza jönni Németországba. Felesége Tábrizban, Perzsiabelsőjében maradt. Brit-Afrikából halljuk, hogy a mi missionárius testvéreink mindenféle tapasztalatokon mennek keresztül, de azért az Ur nem hagyja el az ő népét. A mi missionárius testvéreink kénytelenek voltak elhagyni a missziókolákat és a központhoz közelebb költözködni, mert a bennszülöttek is befolyásolva vannak a háboru által, mivelhogy Anglia és Németország között kiört a viszálykodás. De mindezen tapasztalatok csak közelebb hoznak bennünket az Ur igazságához és sok helyütt felkeljük az iránt az emberek érdeklődését és a sok nehézség dacára mégis csak diadalma-

san megy előre az Ur munkája. Elég a missio munka mindenfelé, nincs tekintetben ok panaszkodni. Az ország fővárosában is mindhárom gyülekezetet érdeklődéssel látogatják az idegenek; a legközelebbi időben szép aratóst várunk. Felkerjűk a kedves testvéreket, használják fel a jó alkalmat a missziómunkára és terjesszék iratainkat, munkálkodjunk nappal, mert eljő az éjszaka, amikor senki sem dolgozhat többé.

Tábori levelekből.

Eddig több, mint 200 testvérünk van künn a harctéren. Ezek közül sokan igen gazdag tapasztalatot tettek, sokan közülük irnak is. Erdődy testvérünk többek között ezeket írja: Kedves Testvérek, örömmel mondhatok köszönetet az Urnak, bár nehéz időket élünk, mégis összejöhetünk néhányan. Hitteli imádkozatok azokért a kedves testvéreinkért, kik kinn vannak a harctéren. Itt szép tapasztalatokat teszünk. Egy szombaton ugy hozta magával az alkalom, hogy egy zsidó templomban voltam, gyönyörű látvány volt, nyomban felcsillant bennem a bibliai kép a szentélyről, mert mikor kezdődött az istentisztelet, orgona szólalt meg, majd a női kar éneke, szívetemet áhítatszállta meg, különösen mikor a szentélyből kilépett a pap és a szentély függönye telemelkedett, felnyitotta a kettős ajtót, feltárult gyönyörű világosságban fent az arannyal himzett vörösbáronnyal fedett tóra, melyben a tizige van. Az ezüst csengelyű, orgonaszó és ünneplés ének között felbontották a Hóréb hegyén adott irásokat. Azután imádkoztak és szememből könnyeket

facsalt ki ezen szép látvány. Velem még eddig kimondhatatlan jót tett az Ur, bár az emberek sokszor nem értnek engem. Örtüljete az Urban.

Moforka testvérünk írja: „Kedves Testvérek, sajnálom, hogy olyan kevés idóm jut a levélírára, mert éjjel és nappal kinn vagyunk szolgálatban, csak 4-5 nap óta vagyunk egy kis községben, ahol kipihenhetjük magunkat. Az Ur eddig életben tartott hála Istennek bennünket is. Nálunk itt több testvéreink vannak egészségben, az Ur napról-napra megtart bennünket.

Buzgó testvérünk írja Przemyslából: „Üdvözlétül küldöm a 65. zsoldár verseit. Az Ur Jézus áldása és kegyelme legyen mindnyájatokkal. Nincs más boldogabb érzés bennem és bizonyosság a számban; mithogy az Ur soha sehol bármily helyzetben is el nem hagyott, övéiről el nem feledkezik, azért adjunk dicséretet Istennek, kinek dicsősége a felhőkben van az ő Izraelén. Örömmel telt el szívem, hogy engem méltónak tartott ilyen embernek fel nem fogható lelki tanításban részesíteni, mint amilyen tapasztalatot az én lelkem itt nyert. De kívánom ne távozzon el az ő áldása soha az én szemeimtől, hogy visszatérve hirdethessem a velem tett csodás dolgokat. (Folyt. köv.)

Aldásos ünnepélyünk Budapesten.

Mult év november vége felé meglátogatt bennünket Conrádi L. R. testvérünk, Konstantinápoly felé való útjában. Ez alkalommal a budai, ujbpesti, dunakisvársányi és vécei testvéreink

A Duna-Unió jelentései

1914. október hó 1-től, december 31.

rácsony ünnep lényegéről beszélt, kiemelve felolvasásában, hogy nem az a fontos, mely bizonytalan napon született a világ Megváltója, hanem, hogy minden igaz ember szívében az újjá-születés által megvalósuljon az ígért vezérlőcsillag felragyogása. Utána Huenegardt testvérünk 3 gyermeke adta elő hegedűn pontos összjátékkal Weber „Nyitányát.” Majd Friedrich testvérünk pompás alhangjával énekelt két szóladalt férjének harmonium kíséretével. Végül egy férfikar, majd a női vegyes énekharösszjátéka fejezte be az ünnepélyt, melynek végén több mint 12 K. adomány folyt be az afrikai missióra.

Halálozási jelentés.

1914. július 15.-én halt meg Aradon 2 évi türelmes szenvedés után Töltési Józsefné szül., Lajos Sarolta testvérnő. Kora gyermekségétől fogva az igazsá-ban nevelkedve, végre győzedelmeskedett felette Krisztus jelleme s 1905.-ben a gyülekezetbe való belépésével végleg az Ur követésére határozta el magát. Gassmann Otto és Zeiner Alajos intézték a vigasz szavait a gyászoló közönséghez.

Winkelhofer János testvér, aki 2 éven át volt a pozsonyi gyülekezet hűséges tagja, hosszas, türelmesen elviselt szenvedés után január 6.-án 70 éves korában meghalt. A sírnál Dörner F. A. intézte a gyászolókhöz a vigasz szavait.

1914. november 18.-án nyugodtan szenderült el az Urban Tusa Józsefné testvérnőnk életének 75. évében. Mint a gyoroki gyülekezet tagja, 8 éven át hűségesen s odaadóan szolgált az Ur-nak. Zeiner Alajos tartott gyászbeszédet a nagyobbbszabásu hallgatóság előtt.

összegyűlték központi imatermünkben, a Baross utcai gyülekezetben. Ezel az alkalommal 3 prédikátor testvérünk felavatása ment végbe és pedig Minck Adolf, Gassmann Ottó és Popescu Constanté. Conrádi L. R. testvérünk tartotta az ünnepi beszédet, amelyben hivatkozott az adventi nép komoly feladatára az utolsó időben: Azután beszélt az evangéliumi munkásoknak feladatáról, hivatásáról és nagy felelősségéről és magyarázta a prédikátorok gyülekezettel szemben való viszonyát. Ap. Csel. 13, 1-3. 12 : 14, 19-23 v, továbbá a gyülekezetnek a prédikátorral szemben való viszonyát. Csel. 12, 1-5. 12. Efez. 6, 8; és 9 vers I. Tessal. 5, 12. 13. Zsid. 13, 17. Ezután következett az ima magyar és német nyelven, amely közben ezen 3 testvérünk kézzel felavatott komoly munkájára. Hívó testvéreinkre s a számos idegen hallgatóra is nagy benyomást gyakorolt ezen ünnepély. Az énekevezető Friedrich testvérünk fáradozása, az előadott karénekek is hozzájárultak az ünnepély emeléséhez.

Adja az Ur, hogy ezen 3 testvérünk, kik a magyarok, németek és románok között munkálkodnak, az Úrnak áldásával dolgozzanak.

Ifjusági ünnepélyünk

Budapesten.

December hó 26.-án a Baross-utcai teremben ifjusági egyesületünk missiómunkásai áldásos ünnepélyt rendeztek. Friedrich testvérünk fáradozásának eredménye volt a gyermekkar ügyes éneke. A szülők valóban örvendezhettek az Urban, ha a szép eredményt lálják. Utána Magyar. testvérünk a ka-

Terület	Helységek	Tagok sz		Felvét		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Más missió adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátégyes		
		szav.	ker.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	
	Árpás	21	3	198	58	3	60	—	—	—	—	6	—	21	13	09	—	—
	Bereghalom	26	—	253	37	7	50	—	—	—	—	18	39	26	18	20	—	—
	Bogárteleke	14	—	468	50	—	30	—	—	—	—	7	68	14	5	68	4	—
	Deárat	35	1	325	08	7	60	—	—	—	—	—	—	35	21	87	6	—
	Deés	7	—	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	7	—	—	—	—
	Dridiv	16	—	192	56	2	61	—	—	—	—	—	—	16	16	09	10	—
	Erdőfülle	12	—	77	20	4	54	1	50	—	—	—	—	12	4	65	—	—
	Földszint	10	—	57	60	2	50	—	—	—	—	10	10	5	5	—	—	—
	Fogarasz	13	—	156	44	5	20	10	—	—	—	29	10	13	13	74	—	—
	Nagyilászó	13	3	115	57	3	81	—	—	—	—	4	30	13	6	33	—	—
	Nagyszében	31	—	865	85	32	46	20	132	06	31	132	06	31	60	06	—	—
	Holdvilág	21	—	199	53	14	04	—	—	—	—	10	40	21	13	40	—	—
	Idecsfürdő	13	—	244	52	4	50	—	—	—	—	—	—	13	11	37	6	—
	Kolozsvár	46	1	507	36	11	90	12	63	155	26	45	26	45	38	80	8	—
	Kolozs	31	1	191	26	5	39	—	—	—	—	19	80	31	14	36	—	—
	Brassó	29	—	236	69	9	60	—	—	—	—	—	—	29	10	08	—	—
	Makfalva	16	—	147	06	—	58	—	—	—	—	19	40	16	11	28	—	—
	Medgyes	7	—	77	—	3	40	—	—	—	—	4	—	7	4	40	—	—
	Mező Csán	7	—	19	40	9	—	—	—	—	—	2	—	7	3	50	—	—
	Fele	19	1	63	40	2	50	—	—	—	—	4	88	19	6	84	—	—
	„ Panit	23	—	114	—	2	20	—	—	—	—	8	67	23	9	86	7	—
	Nagyszármás	57	—	227	20	2	20	—	—	—	—	19	60	57	20	10	—	—
	Petrozsény	25	—	169	42	9	67	—	—	—	—	24	54	23	25	93	—	—
	Segesvár	11	—	124	75	7	70	—	—	—	—	37	90	11	9	08	3	—
	Szásznádas	22	—	454	06	6	34	—	—	—	—	9	50	22	10	66	8	—
	Szék	39	—	81	04	1	20	—	—	—	—	17	60	39	12	52	—	—
	Szolokma	19	1	78	40	4	03	—	—	—	—	12	82	45	10	74	—	—
	V.-Kamarás	45	—	292	12	2	26	—	—	—	—	22	82	45	60	37	25	—
	Vista	60	2	307	62	—	—	—	—	—	—	35	59	60	37	25	—	—
	Kütlönállók	34	—	417	43	5	90	—	—	—	—	16	—	30	15	14	—	—
	Összesen	722	12	6667	01	170	33	54	13	645	49	715	438	03	45	204	84	—

Terület	Helységek	Tagok sz		Felvét		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Más missió adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátégyes		
		szav.	ker.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	
	Eszék	6	—	50	—	1	—	—	—	—	—	3	—	6	2	—	—	—
	Pozsega	4	—	56	10	2	—	—	—	—	—	5	—	—	10	58	—	—
	Sarajevo	8	—	23	53	3	53	—	—	—	—	11	77	—	—	—	—	—
	Vinkovci	14	14	350	—	1	32	—	—	—	—	—	—	14	19	20	14	—
	Kütlönállók	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Összesen	33	14	479	63	7	85	—	—	—	—	19	77	20	31	78	14	—

Terület	Helységek	Tagok sz		Felvét		Tized		Hétköz-napi adakozás.		Más missió adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatisk.		Traktátégyes		
		szav.	ker.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	
	Eger	9	—	70	46	—	—	—	—	—	—	7	04	8	10	40	2	—
	Ioncza	32	—	17	28	—	—	—	—	—	—	—	—	4	4	78	—	—
	Kassa	40	6	450	92	1	70	40	—	—	—	11	—	30	36	24	8	—
	Liptósztmiklós	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Miskolcz	20	1	142	04	—	—	—	—	—	—	30	06	20	21	02	—	—
	Nagyrócze	5	—	30	22	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Nyiregyháza	7	—	71	50	3	60	—	—	—	—	26	—	7	10	43	—	—
	Kütlönállók	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Összesen	123	7	791	42	5	30	40	—	—	—	174	10	65	82	87	10	90

Erdélyi missiógyűlés

Evangéliumi munkás.

„Mindenik az 6 jutalmát veszi az 6 munkája szerint.” I. Kor. 3. 8.

VIII. évfolyam. Budapest, 1915. 2. szám.

A Duna-Unió bizottsági ülése.

Az Unió második elszámolása az elmúlt évről, folyó évi április 1—5. ment végbe az Unió budapesti irodájában Katona József-utca 28., I. 5. sz. alatt. Jelen voltak a Divisio-Konferencia részéről Conradi L. R., a Duna-Unió részéről Huenergardt J. F. mint előjáró, továbbá Meyer H. Bartschy, Schilling-ger R., Dörner F. A. és Koch V. testvérek. Az Unió pénztárnoka szintén résztvevett az üléseken.

Miután az ülést a szokott módon imával megnyitották, az előjáró terjedelmes jelentést olvasott fel az elmúlt évről nézve, amelyből a következő adatokat vesszük:

A tagok száma.

1914. január 1. az Unió 1999 tagot számlál. Az elmúlt évben 483-an kezesítés, 44-en pedig szavazás útján vették fel, ami 527 taggal való bruttó növekedést jelent. 148-an elbocsáttak, 39-en meghaltak, 8-an Amerikába vándoroltak, többeket idegen Uniókba bocsátottunk, úgy hogy összesen 202 tagot veszítettünk el, minek folytán tagjaink száma az elmúlt évben 325 lélekkel gyarapodott. 1914. december 31-én 2324 főnyi tagállománnyal rendelkezünk.

A munkások megoszlása.

A munkások a következőképpen oszoltak meg a különböző munkaterületeken: Erdélyi egyesület 9; Középmagyar egyesület 10; Romániai egyesület 8; Tisza-Száva misszióterület 7; Északmagyar misszióterület 8; Nyugatmagyar misszióterület 4; Adriai misszióterület 2.

A pénzügyi helyzet.

A tized az 1914. évben 80774 K 26 fillérre rugott, szemben az 1913. évi 72162 K 71 fillérrel, tehát 8611 K 55 fillérnyi növekedést mutathatunk fel. Az átlagos tized 1914.-ben K 36.35; s 1913.-ban K 39.05 volt.

Az adományok 1914.-ben K 18504.41, a megelőző évben pedig K 19019.99-re rugtak. Az átlagos adomány tagonként 1914.-ben K 7.96; 1913.-ban pedig K 11.48.

Az egyes misszióterületek átlagos tizede: Erdélyi egyesület K 27.97; (1913. K 27.05). Középmagyar egyesület K 31.89 (1913. K 36.65); Romániai egyesület K 48.23 (1913. K 57.22); Tisza-Száva misszióterület K 43.48 (1913. K 50.20); Északmagyar misszióterület K 30.21 (1913. K 37.96); Nyugatmagyar misszióterület K 45.93 (1913. K 49.79); Adriai misszióterület K 38.93 (1913. K 55.45).

A Duna-Unió évi jelentése 1914. január 1.-től december 31.-ig.

Terület	Tagok száma		Felvét.		Tized		Szombati-adakozások		Hétköznapi-adakozások		Más miss. adakoz.		Imanapi adakoz.	
	száma	kereszt. szav.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.	kor.	f.
Középmagyar egyesület	561	110	32	17560 61	1737	02	621	97	93	02	602	91		
Romániai "	608	165	4	27670 13	3073	14	1573	75	165	81	2217	87		
Erdélyi "	722	85	4	19857 12	1858	52	642	46	168	78	681	35		
Adriai misszióterület	33	14	1	968 72	123	41	38	46	20	07	20	77		
Északmagyar "	123	32	—	3369 10	404	95	141	65	623	35	174	10		
Tisza-Száva "	229	67	3	8944 68	1072	88	585	68	586	68	593	92		
Nyugatmagyar "	48	10	—	2404 —	369	12	174	61	32	—	106	23		
Összesen	2324	483	44	80774 26	8639	04	3778	58	1689	64	4397	15		

A Duna-Unió misszió- és traktátgyűléseinek évi kimutatása

1914. január hó 1-től december 31. ig.

Terület	Jelentések	Miszsió traktátások	Előjáró	Eltérítések	Nyomtatvány		Folyóiratok		Béreltek				
					oldali száml.	eljáró- elárú stott	eljáró- elárú stott	eljáró- elárú stott	K	f			
Középmagyar egyesület	634	1650	2590	503	237	1745	38	9123	60866	527	6754	1251	83
Romániai "	883	6229	11545	503	309	458	68	10270	301213	1056	5276	3688	43
Erdélyi "	315	1057	859	140	67	551	4	4650	43329	230	1869	966	51
Adriai misszióterület	73	521	458	61	48	180	5	128	7249	17	255	173	98
Északmagyar "	198	2426	1835	246	117	375	14	212	26357	25	890	454	04
Tisza-Száva "	678	4689	10255	535	236	11499	14	3325	24834	150	12857	2077	07
Nyugatmagyar "	224	176	127	49	27	213	2	477	6296	128	459	132	93
Összesen	3005	16748	27669	2037	1041	15021	145	28485	470154	2133	28360	8743	79

„Evangéliumi munkás”

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala Budapest.

Szerkesztőségi bizottság:

Huenergardt J. F., Zeiner A., Ressel Jn., Felelős szerkesztő Huenergardt János F.

Előfizetési ára:

„Utolsó Űzeret” és bibliai leckékkel: egész évre K 3.—
Amerikába S —.80
(„Utolsó Űzeret” nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

Vallásos iratok Nemzetközi Kiadóhivatala Budapest, V., Katona József-utca 28., I. 5.

Amerika részleg: Review & Herald Publ. Assn., New York City, 32, Union Square East.

ÉRTESETÉS. Értesítjük b. előfizetőinket, hogy magyar lapjaink a háború tartama alatt negyedévenként jelennek meg s hogy az előfizetők ugyanannyi példányt kapnak, mint amennyire előfizettek.

A KIADÓHIVATAL.